Zīmējumu un eseju konkursa rezultāti Olimpiskās dienas 2024 ietvaros 
[bookmark: _Hlk526413406]Zīmējumu konkurss “Olimpiskās spēles “Parīze 2024”” (pirmskolas izglītības iestādēm)
1. [bookmark: _Hlk526413867] vieta – Dorofeja Katajeva ( 8.PII, 4 gadi)
2. vieta – Makars Ordovskis ( 149.PII, 7  gadi )
3. vieta – Zane Eihmane (PII Saulstariņi, 7 gadi)
              Tiana Kočeškova (PII Saulstariņi, 7 gadi)
Lēna Jevstigņejeva (PII Saulstariņi), Ruta Šafigulina (42.PII), Kitija Lagzdiņa(267.PII), Viktorija Ugorenko (PII     Pienenītes),  Zlata Plisko  un Adelīna Āboliņa(267.PII).
Paldies arī  Markam, Andrejam (PII Rūķīši), Madarai, Alisei (Zolitūdes PII), Darjai (PII Bitītes), Platonam, Poļinai (PII Saulītes), Karlīnai (36.PII), Mikaelai (PII Pienenītes), Ksenijai (149. PII).
Zīmējumu konkurss “Olimpiskās spēles “Parīze 2024”” (1. – 4. klašu grupai)

1. [bookmark: _Hlk72919791]vieta – Milana Bezzubova (Rīgas Purvciema vidusskola, 4. klase)
2. vieta – Adelīna Tomošenko( Rīgas Ķengaraga vidusskola, 3. klase)
3. vieta – Zaiga Muceniece (Rīgas Imantas vidusskola, 2.klase)

Gabriela Lūse (Rīgas 66.vidusskaola 3.kl.), Margarita Smirnova (Rīgas Čiekurkalna pamatskola 4.kl.),   Madara Kamendere (Rīgas 6. vidusskola 4.kl.), Matvejs Lubeļaka (Rīgas 13.vidusskola 2.kl.), Milana Sirjeva    ( Rīgas Ķengaraga vidusskola 3.kl.), Iļja Šajuka (Rīgas 15. vidusskola 3.kl), Estere Pavlovska (Rīgas 69.pamatskola 4.kl.).

Paldies arī Veronikai Ševčenko (Rīgas Arkādijas vidusskola), Mariannai Pehotai (Rīgas Zolitūdes ģimnāzija), Amirhanam Lukaševičam (Rīgas V.Avotiņa pamatskola), Līvai Trikulei ( Rīgas 69.pamatskola), Svetlanai Mironovai (Rīgas Ziepniekkalna vidusskola), Emīlijai Ezerkalne, Marijai Nesterovai, Kristīnei Millerei, Luīzei Priedītei, Oliveram Ābelītei, Emīlijai Urdziņai, Aleksandram Veļmišenko, Enijai Naglei, Ditai Pilānei, Deividam Cīrulim, Evelīnai Dambrova, Alisei Alutei, Helgai Vilcānei (Rīgas Sarkandaugavas pamatskola).


